



# PLANINSKI DRUŠTVI GALICIJA in ŽALEC



## Vabimo na pohod Na etapo 4 Juliane

vodnik Ivo Lindič PD Galicija  
**V SOBOTO, 20.04.2024**

### Odhod z osebnimi avtomobili

- ob 6:30 uri izpred podružnične OŠ Trje
- ob 6:45 uri izpred pisarne PD Žalec

Etapa 4 je ravninska etapa, ki povezuje Begunje, vas pod Karavankami, Radovljico, kulturno središče z bogato tradicijo, in Bled, enega najbolj prepoznavnih krajev na vzhodnem vstopu v Julijske Alpe.

Etapa se začne v središču Begunj, pred turistično-informacijskim centrom oziroma pred Muzejem Avsenik, ki je neposredno ob Gostilni in restavraciji Avsenik Pri Jožovcu. Znamenita gostilna z dolgoletno tradicijo, ki je domača hiša slovitih bratov Slavka in Vilka Avsenika, je tudi zibelka slovenske narodno-zabavne glasbe, saj je Slavko Avsenik najbolj prepoznaven slovenski skladatelj te zvrsti glasbe, legendarni Ansambel bratov Avsenik pa je izvirno slovensko narodno-zabavno glasbo populariziral do svetovne priljubljenosti. Lahko bi rekli, da sta Gostišče Avsenik skupaj z Muzejem Avsenik in begunjsko podjetje Elan, svetovno znani proizvajalec smuči in plovil, zaščitni znak Begunj, ki to gorenjsko vas postavljata na turistični zemljevid Slovenije.

Pot nas ob vznožju Karavank vodi preko tako imenovane Dežele skozi Dvorsko vas, Gorico, Vrbnje do Radovljice. Radovljica je znano kulturno središče, imenovano tudi Linhartovo mesto, ki ga zaznamujejo tudi tradicija izdelovanja lectovih src in čebelarstvo, v zadnjih letih pa je prepoznana po festivalu čokolade. Pot vodi dalje ob Savi do Šobca, znanega avtokampa v bližini sotočja Save Bohinjke in Save Dolinke.

Nadaljujemo na Bled do Jezerske promenade na vzhodni obali Blejskega jezera, kjer se etapa zaključí. Bled je ena od glavnih slovenskih in svetovno poznanih turističnih točk, z otokom in cerkvico sredi jezera, mogočnim gradom tik nad jezerom ter hribom Straža na nasprotni strani, ki poleti in pozimi ponuja obilo možnosti za ogled, sprehode in rekreacijo.

Razdalja: 15,1km

Vzpon: 95m

Čas hoje: 4,5 h.

Povratek je predviden med 16. in 17. uro.

Oprema: Dobro uhojeni planinski čevlji, pohodne palice in rezervna oblačila.

S seboj vzemite dovolj hrane in pijače.

Obvezna zaščita proti soncu in morebitnim plohami.

**V primeru slabega vremena pohod odpade.**

Strošek prevoza: z vozniki se bomo dogovorili za povrnitev stroškov,

predvideno v višini 10€/na osebo, oziroma po dogovoru z vozniki.

**Prijavite se lahko do četrтка 18. aprila 2024.**

**vsak dan od 19.00 - 20.00**

041 781185 Ivo Lindič - PD Galicija